

ОТЗЫВ

научного руководителя

д.м.н., доцента, заведующего кафедрой

профпатологии с курсом медико-социальной экспертизы ФПК и ППС

Горблянского Юрия Юрьевича

на диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Конторович Елене Павловне «Состояние здоровья работников электровозостроительного предприятия и оптимизация системы профилактики его нарушений», по специальности 14.02.04 – Медицина труда.

Конторович Елена Павловна в 1994 г. окончила Ростовский государственный медицинский университет по специальности «педиатрия», в дальнейшем прошла обучение в интернатуре по специальности «нервные болезни» и в ординатуре по специальности «профпатология». С 2014 по 2017 гг. обучалась в аспирантуре (очная форма обучения) по направлению подготовки 32.06.01 Медико-профилактическое дело, профиль подготовки «Медицина труда» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в университете активно занималась научной работой, выступала с докладами на научно-практических конференциях. Принимала активное участие в научной и практической работе кафедры.

За весь период работы над диссертацией Конторович Е.П. проявила себя как личность, обладающая творческим мышлением, умением анализировать и синтезировать информацию, оценивать результаты исследований и принимать на этой основе грамотные решения. Инициатива и настойчивость, трудолюбие и профессионализм – качества, позволившие Конторович Е.П. провести научное исследование на достаточно высоком уровне.

Работая в практическом здравоохранении, Конторович Е.П. проявила себя квалифицированным специалистом, способным самостоятельно решать научные и практические задачи. Соискатель требовательна к себе, обладает высокой работоспособностью, неукоснительно придерживается правил и норм профессиональной этики и порядочности, пользуется уважением коллег и пациентов.

Успешно сочетает практическую деятельность с работой на кафедре профпатологии с курсом медико-социальной экспертизы ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России, являясь ассистентом по совместительству, выполняющим лечебную работу. Активно и творчески участвует в учебном и научном процессах кафедры.

По теме диссертации опубликовано 24 научных работы, в том числе 1 свидетельство на программу ЭВМ, и 8 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Кандидатские экзамены сданы на «отлично».

Учитывая высокую профессиональную подготовку соискателя, актуальность выбранной темы научно-квалификационной работы, Конторович Елену Павловну можно рекомендовать к публичной защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 – Медицина труда.

Научный руководитель,
Заведующий кафедрой профпатологии
с курсом медико-социальной экспертизы
ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ
Минздрава России,
д.м.н., доцент
Тел.: +7(918) 554-24-22
344022, г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 29,
(863) 254-86-66, gorblyansky.profpatolog@yandex.ru



Ю.Ю. Горблянский

Подпись д.м.н., доцента Ю.Ю. Горблянского ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
д.м.н., доцент



Н.Г. Сапронова